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ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟ ΠΑΡΑΓΟΞΟ (1) 
 

Να βρείτε το λάθος (Γεωμετρία Β΄ Λσκείοσ) 
Το ηριάνηα δύο είναι ίζο με ηο ηριάνηα ηρία !  

 

Εκθώνηζη: Τα παξαθάηω ζρήκαηα δείρλνπλ δύν πάδι πνπ έρνπλ θαηαζθεπαζηεί 

από ηα ίδηα θνκκάηηα. Αλ αλαδηαηάμνπκε ηα θνκκάηηα ηνπ πξώηνπ πάδι, ηόηε 

ζρεκαηίδεηαη ην δεύηεξν ζην νπνίν όκωο πεξηζζεύεη έλα ιεπθό ηεηξάγωλν. Πώο 

εμεγείηε απηό ην απνηέιεζκα; 
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ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟ ΠΑΡΑΓΟΞΟ (2) 
 

Να βρείτε το λάθος (Γεωμετρία Β΄ Λσκείοσ) 
Από ζημείο εκηός εσθείας ταράζζονηαι δύο κάθεηες προς ηην εσθεία! 

 

Εκθώνηζη: Γύν θύθινη κε δηακέηξνπο ΑΓ θαη ΑΓ ηέκλνληαη ζηα ζεκεία Α θαη Β. Ζ 

ΓΓ ηέκλεη ηνπο δύν θύθινπο ζηα Δ θαη Ε (ππάξρνπλ δύν δπλαηόηεηεο). Τόηε θαη γηα 

ηηο δύν πεξηπηώζεηο έρνπκε: Δπεηδή νη γωλίεο ˆAEΓ  θαη ˆAZΔ  βαίλνπλ ζε εκηθύθιηα ζα 

είλαη νξζέο. Δπνκέλωο, νη ΑΔ θαη ΑΕ είλαη δύν θάζεηεο πξνο ηε ΓΓ πνπ δηέξρνληαη 

από ην ζεκείν Α. Να εμεγήζεηε απηό ην ζπκπέξαζκα; 
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